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 تمارين سلسلة الأعمال الدوجهة
   

 

 أوجد النقاط الحدية للدوال التالية: :الأول تمرينال
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 مع تحديد طبيعتها للدوال التالية: اعتمادا على الطريقة الرئيسية الصغرى أوجد نقاط الاستقرارية :الثاني تمرينال
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 بحيث: fلتكنن :الثالث تمرينال
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 أوجد أدنى قيمة للدوال التالية: رافسون-باستخدام طريقة نيوتن :الرابع تمرينال
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 2:f                              ليكنن:                   -3

  1

2

21

3

1 3x - )x-2(xx)(  Xfx                                            

مع نقطة البداية:     









5.0

5.0
x 0

 

 2:f                                     ليكنن:                     -4

             27x x9- x+x)( 21

3

2

3

1  Xfx                                                      

مع نقطة البداية:     









2

2
x 0 

 
 

 

 (𝑺𝒕𝒆𝒆𝒑𝒆𝒔𝒕 As𝒄𝒆𝒏𝒕 𝑴𝒆𝒕𝒉𝒐𝒅) بطريقة أقصى ميل صعودmax f أوجد  الخامس: تمرينال

 2:f                                       ليكنن:                   -1

                                                            
2

2

2

1 2x + x)(  Xfx                                     

مع نقطة البداية:     









1

1
x 0

 
 

 2:f                                     ليكنن:                     -2

             
2

21

4

1 )x2(x2)(x)(  Xfx                                                      

مع نقطة البداية:     









3

0
x 0 

 

 (𝑺𝒕𝒆𝒆𝒑𝒆𝒔𝒕 𝑫𝒆𝒄𝒆𝒏𝒕 𝑴𝒆𝒕𝒉𝒐𝒅) نزول بطريقة أقصى ميلmin f أوجد  :السادس تمرينال
 2:f                                       ليكنن:                  

                 
2

221

2

121 xx2x + 2xx-x)(  Xfx                                    

مع نقطة البداية:     









0

0
x1 

 
 

 

 

 

 

 
 
 


